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breedte
largeur
thickness 
8 - 10 mm100

beginprofiel
lame de départ 
starting section

100-2
beginprofiel
lame de départ 
starting section

102
universele hoek
coin universel 
universal angle

103
verbindingsprofiel
raccord
joint section

104
muurlijst
moulure 
wall frame

105-1
grote muurlijst
grande moulure 
large wall frame 

108
kliklijst
coin intérieur 
click frame

1080 
binnenhoek klik
coin intérieur amovible
interior angle click

112
muurlijst combiné
moulure arrondie 
combined wall frame 

113
muurlijst 
moulure 
combined 

114
muurlijst 
moulure 
combined 

105-2
groot beginprofiel
grande lame de départ 
large starting section

101
verstek
onglet 
mitre 

58

111
binnenhoek
coin intérieur
interior angle

30

18

1081 
buitenhoek klik
coin extérieur amovible
exterior angle click

122
kwartrond sierlijst
quart de rond
quarter round moulding

030
universele hoek
coin universel 
universal angle

040
multifunctioneel profiel
profilé multifonction
multifunction profile

1120 
binnenhoek > 112
coin intérieur > 112
interior angle > 112

1121 
buitenhoek > 112
coin extérieur > 112
exterior angle > 112

115 > 121
pvc-zwee
coin en pvc
pvc-angle

L
115 10
116 15
117 20
118 25
119 30
120 40
121 50

60

106
flexibele hoek
coin pliable 
flexible corner

113 

L

L

Het plaatsen van kunststofprofielen raden we af in weinig geven-
tileerde ruimten en/of waar een abnormaal hoge concentratie van 
zwavel (onder de vorm van H2S, zwavelwaterstof, veroorzaakt door 
het ontbinden van organische stoffen) aanwezig is. Donkere kleu-
ren mogen niet aan fel zonlicht blootgesteld worden.

Technische gegevens :
•	Materiaal : polyvinylchloride
•	Gebruik : de profielen worden gebruikt als wand- en plafond

bekleding.
•	Onderhoud : wij adviseren gewone huishoudelijke reinigings

produkten die geen schuurmiddelen bevatten. Solventen zijn af 
te raden. Bij twijfel raadpleegt u de producent.

•	Recyclage : dit produkt is recycleerbaar.
•	Milieu : het plaatsen van kunststofprofielen raden we af in weinig 

geventileerde ruimten en/of waar een abnormaal hoge concen-
tratie van zwavel (onder de vorm van H2S, zwavelwaterstof, ver-
oorzaakt door het ontbinden van organische stoffen) aanwezig is. 
Vraag daarvoor naar onze CaZn-formulatie.

•	Donkere kleuren mogen niet aan fel zonlicht blootgesteld worden.

Nous déconseillons la pose de profilés en PVC dans les locaux 
présentant une forte concentration de soufre (sous sa forme  
d’hydrogène sulfuré, produit par des matières organiques en cours 
de putréfaction) et qui sont insuffisamment ventilés. Evitez d’expo-
ser les couleurs foncées aux rayons solaires. 

Données techniques :
•	Matériau : polychlorure de vinyle
•	Utilisation : les profilés sont utilisés comme profilés de revête-

ment intérieur pour murs et plafonds.
•	Entretien : produits habituels. Abrasifs et dissolvants sont 

formtement déconseillés. En cas de doute, veuillez consulter le 
fabricant.

•	Recyclage : ce produit est recyclable.
•	Environnement : nous déconseillons la pose de profilés en PVC 

dans les locaux présentant une forte concentration de soufre 
(sous sa forme, hydrogène sulfuré, produit par des matières 
organiques en cours de putréfaction) et qui sont insuffisamment 
ventilés.

•	Evitez d’exposer les couleurs foncées aux rayons solaires.

Do not mount PVC sections in poorly ventilated rooms and/or 
rooms in which an exceptionally high concentration of sulphur  
(in the form of H2S hydrogen sulphide due to the decomposition of 
organic substances) is present. Dark colours must not be exposed 
to sunlight.

Technical specifications :
•	Material : polyvinyl chloride
•	Use : the sections are used as wall- and ceiling cladding
•	Maintenance : It is advisable to use regular non-abrasive domestic 

cleaning products. Do not use solvents. When in doubt, ask your 
manufacturer.

•	Recycling : This product is recyclable.
•	Environment : Do not mount PVC sections in poorly ventilated 

rooms and/or rooms in which an exceptionally high concentra-
tion of sulphur (in the form of H2S, hydrogen sulphide due to the 
decomposition of organic substances) is present.

•	Dark colours must not been exposed to sunlight.

Profielnummer - N° Profilé - Section N° 100 100-2 101 102 103 104 105-1 105-2 106 108 1080 1081 111 112 1120 1121 113 114 115 > 121 117 122 030 040
Verpakking - Emballage - Packing 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 50 50 10 10 50 50 20
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Frigowit - Blanc frigo - Fridge white   - - - -
Melkwit - Blanc lit - Milk white - - - -
Donkerbruin - Brun foncé - Dark brown - -
Marmer - Marbré - Marble 
Donker hout - Bois foncé - Dark wood 
Nieuw hout - Bois nouveau - New wood 
Donkergroen - Vert foncé - Dark green 
Spiegelgoud - Or brillant - Shinning gold 
Spiegelzilver - Argent brillant - Shinning silver 
Grijs - Gris - Grey
Blauw - Bleu - Blue
Beige - Beige - Beige
Rood - Rouge - Red
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Lengte - Longueur - Length	    6m	    3m	    2m75		    2m70		    2m60
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Lengte - Longueur -  Length : 2m70
Verpakking - Emballage - Packing : 100

Kleuren - Couleurs - Colours :
Spiegelgoud - Or brillant - Shining gold
Spiegelzilver - Argent brillant - Shining silver

603

Lengte - Longueur -  Length : 2m70
Verpakking - Emballage - Packing : 100

Kleuren - Couleurs - Colours :
Spiegelgoud - Or brillant - Shining gold
Spiegelzilver - Argent brillant - Shining silver
Aluminium - Aluminium - Aluminium602
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 602

biesje
filet
deco line

biesje
filet
deco trim
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5

5

602 

Rolluikprofielen / Volets roulants / Roller shutters

P1	

P2

P10-1
Onderlat P1
Lame finale pour P1
Lower lath P1

P11
Bovenlat P1 - P2
Lame de départ pour P1 - P2 
Upper lath P1 - P2

P12 
Versterkingslat P10
Lame de renfort pour P10
Reinforcing lath P10

Vlak model - Modèle plat - Flat model
22 latten per meter - lames par mètre - laths per meter
hoogte - hauteur - height : 45 mm
dikte - épaisseur - thickness : 14 mm
gewicht - poids - weight : 200 gr/m

oprolling as - enroulement axe - rolling axis : Ø 60 mm
1,5 m = 210 mm
2,0 m = 240 mm
2,5 m = 250 mm

Kleuren - Couleurs - Colours :
frigowit - blanc frigo - fridge white
bruin - brun - brown
transparant - transparent - transparent

Gebogen model - Lame arrondie
17 latten per meter - lames par mètre - laths per meter
hoogte - hauteur - height : 60 mm
dikte - épaisseur - thickness : 13 mm
gewicht - poids - weight : 235 gr/m

oprolling as - enroulement axe - rolling axis : Ø 60 mm
1,5 m = 200 mm
2,0 m = 220 mm
2,5 m = 240 mm

Kleuren - Couleurs - Colours :
frigowit - blanc frigo - fridge white
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Dakgootprofielen / Profilés pour revêtement de gouttières / Roof gutter sections

510L*
10 cm

513L*
13 cm

518R*
18 cm

520R*
20 cm

522R*
22 cm

502
plooibare zinklijst
profilé pliable pour revêtement du zinc
flexible zinc frame

500	  
zinklijst
profilé pour revêtement du zinc
zinc frame 

520L*
20 cm

5200L*
20 cm

24

12

5201L*
20 cm

5202L*
20 cm

* ook verkrijgbaar in alle RAL kleuren, op aanvraag – également disponible en toutes couleurs RAL, sur demande – also available in all RAL coulours, on request

Profielnummer - N° Profilé - Section N° 500 502 510L 513L 518R 520R 522 5100 5101 5180 5181 5182 5200R 5201R 5220 5221 520L 5200L 5201L 5202L

Lengte - Longueur - Lenght 6 m 6 m 6 m 6 m 6 m 6 m 6 m – – – – – – – – – 6 m – – –

Verpakking - Emballage - Packing 10 10 5 2 2 2 2 50 50 50 50 15 50 50 50 50 2 50 50 50
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frigowit - blanc frigo - fridge white • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

melkwit - blanc lait - milk white • • • • • • • • • • • • • • • •

donkerbruin - brun foncé - dark brown • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
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